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РУЧНА ЛЕБІДКА

ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ

ПЕРЕЛІК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ СЕРІЇ VS
1  Рама
2  Кришка
3  Гвинт
4  Шайба
5               Гвинт з внутрішнім шестигранником
6              Черв'ячне колесо
7  Барабан
8               Тросовий затискач
9              Гайка M4
10             Гайка
11             Пружинний штифт
12  Вал
13  Шайба
14            Пружинний штифт
15  Приварна шайба (нижня)
16            Приварна шайба (бокова)
17            Пружинний штифт
18            Стопорне кільце
19            Пружина собачки

Собачка
Штифт собачки
Рукоятка
Ручка
Кнопка-фіксатор
Стопорне кільце 6 
Головка ручки
Штифт 
Передній підшипник
Шайба
Стопорне кільце 
Вал-шестерня
Фрикційний диск
Храпове колесо  
Задній підшипник
Латунна втулка
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ПЕРЕЛІК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ СЕРІЇ GR
1             Гвинт M5x12
2             Рама
3              Кришка та заклепка
4             Штифт 3.2x22
5             Важіль
6             Зубчасте колесо
7             Пружина
8             Розблоковуючий штифт
9             Барабан
10           Тросовий затискач
11            Гайка M4
12  Пружинний штифт 6x35
13            Вал
14           Проставочна шайба 
15  Шайба
16  Латунна втулка
17           Штифт собачки
18            Пружина собачки
19  Собачка

Стопорне кільце 8
Рукоятка
Ручка
Кнопка-фіксатор
Стопорне кільце 6
Головка ручки
Пружинний штифт Ø8x25
Штифт 4x20
Передній підшипник
Стопорна шайба
Фрикційний диск
Втулка
Храпове колесо
Фрикційний диск
Опорна шайба
Стопорне кільце 12
Вал-шестерня
Опорне кільце
Стопорне кільце 28

 

ЗАБОРОНЕНО ПІД ЧАС ВИКОРИСТАННЯ:

ПЕРЕД  ВИКОРИСТАННЯМ
1. Надійно закріпіть лебідку на рівній поверхні.

2. Використовуйте лише той тип троса, що рекомендований на заводській табличці, 
та дотримуйтесь напрямку намотування, вказаного стрілкою.
3. Регулярно перевіряйте знос гальмівних накладок.

4. Періодично змащуйте шестерні.

5. ЗАВЖДИ залишайте щонайменше 3 оберти троса на барабані.

6.  Ніколи не вимикайте фіксатор лебідки, коли вона знаходиться під навантаженням.

 НЕ піднімайте вантаж, що перевищує номінальну вантажопідйомність.
 НЕ розмотуйте трос з барабана повністю.

НЕ тягніть вантаж убік, не розгойдуйте його, не використовуйте лебідку для 
підйому людей та не перебувайте під вантажем.
НЕ використовуйте пошкоджені або зрощені троси.

 НЕ використовуйте гаки без запобіжних клямок.
 НЕ вставляйте сторонні предмети в рухомі частини механізму.
 НЕ втручайтесь у роботу механізму, що знаходиться під навантаженням.
 НЕ дозволяйте вантажу падати вільно.
 НЕ моторизуйте пристрій.
 НЕ використовуйте трос лебідки як строп.





Технічні перевірки
   Це обладнання було розроблено, щоб витримувати наступні
випробування:

 Динамічне випробування з коефіцієнтом 1.1.
 Статичне випробування з коефіцієнтом 1.5.
 Періодична технічна перевірка потрібна один раз на рік.

500кг   250кг
1000кг
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